

## ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ИМ. М. ГОРЬКОГО

Коллектив областного драматического театра имени М. Горького на днях выезжает на гастроли в районы нашей области. Театр покажет свой репертуар на площадках Домов культуры и в сельских клубах. Для этой цели созданы специальные актерские бригады, соответственно подобран реквизит и декорации для спектаклей.

5, 6, 7 июня театр будет играть в Калаче, там он покажет волгодонцам спектакли «Завтра будет нашим», «Третья молодость», «Твое личное дело». Из Калача театр переедет в Камышин, где будет работать в помещении местной театра и в рабочих клубах.

Затем коллектив театра даст два спектакля в Иловле, пять — во Фролово и столько же — в Михайловке. Всего во время летних гастролей театр даст более шестидесяти представлений.

Во время гастролей будут проведены встречи с передовыми людьми районов, зрительские конференции, оказана практическая помощь коллективам художественной самодеятельности.

В гастролях примет участие более сорока актеров.